

新首都将立即成立权威组织结构 善用30万亿盾承担建设、开发和搬迁重责



努山达拉新首都管理的组织结构应进行理想的设计，使其能够完善的进行国家首都的建设、开发和搬迁。因此，该组织结构不好“太肥”。

(本报讯) 国会要求制定有关新首都的2022年第3号法律的衍生法规后，应准备好群岛国家首都管理局的组织结构。必须优先考虑人力资源的质量以满足权力组织的需求。这是因为当局的任务比较重，既要管理政府，又要为首都的开发和搬迁做准备。

法律和人权部已经协调了源自新首都法的六项法规。上周末，三项政府法规(PP)和三项总统法规(perpres)形式的衍生法规已提交给国务部，供总统佐科维批准。如果参照新首都法的规定，实施条例应在该法通过后两个月内颁布。这意味着IKN法的衍生法规必须在2022年4月15日获得批准。

与新首都机构权威相关的六项衍生法规中的两项是关于新首都特别权力的政府法规和关于新首都权力机构的总统条例。其他四项衍生法规是关于资金和预算的法规、关于新首都总体规划细节的法规、关

于新首都空间规划的总统条例以及关于新首都土地征用和土地管理的总统条例。

国会第二委员会副主席Saan Mustopa表示，新首都法案实施条例的制定完成标志着新国家首都建设的开始。必须完成的第一步是填写努山达拉新首都管理局的组织。“在政府法规和总统条例完成后，当然必须立即填补新首都权威组织。现在，只有新首都的负责人和副负责人，”周日(2022年4月17日)晚上从雅加达联系Saan时说。

根据关于新首都管理局的总统条例草案，新首都管理局有许多组织结构需要立即填补，以协助新首都管理局的负责人和副负责人。这些工具是新首都管理局的秘书处、新首都管理局的法律和合规部门以及技术部门。有关组织结构的进一步规定在《主管当局条例》中进行了规定。新首都管理局秘书处由管理局秘书领导，负责协调计划和活动的实

施，并为新首都管理局的所有组织要素提供行政支持和组织治理。同时，由法律与合规部门负责人领导的法律与合规部门负责人在新首都管理局内提供法律考虑和宣传、起草协议、起草法规。另一项任务是在新首都管理局内进行内部监督、合规合法监督的协调和预防违规行为。同时，高级项目经理领导下的技术单位承担着在新首都的准备、开发和转移的背景下执行某些职能的任务。

国家发展规划部/国家发展规划署国家首都搬迁法律和制度工作组组长Diani Sadiawati解释说，在六次实施之后，填写新首都管理局的组织结构确实是一个优先事项。组织完成，以便新首都当局将立即在新首都活动的准备、开发和转让中行使全部权力。

据他介绍，还有其他法规将很快制定，以支持新首都管理局的活动。其中之一是新首都当局负责人关于IKN国家战略区详细空间规划的规定，这也是新首都法律规定的。此外，在将国家现有首都地位移交给新首都之前，还必须颁布关于新首都领土划分的总统条例和关于将国家机构、国家公务员、外国/国际组织代表转移到新首都的总统条例。

在4月中旬接受《罗盘报》采访时，新首都管理局负责人 Bambang Susantono 表示，当地社区将参与新首都官僚机构。至少，将有两名来自东加里曼丹的代表将帮助新首都管理局履行职责。将成立的组织不是以项目为导向的，而是结合了进行准备、建设和搬迁的能力以及负责从投资者那里寻求资金的权威企业实体的存在。“因此，他们确实更灵活，我们的希望不受到过度官僚主义的限制，”他说。

功能性

另外，国内管理研究所教授 Djohermansyah Djohan 表示，Nusantara新首都管理局的官僚结构可以理想地协助新首都管理局负责人执行其主要任务，即准备、发展、移交和管理政府。因此，官僚结构不宜过肥，否则会导致官僚主义迟缓，但也不宜过瘦。

“它必须真正发挥作用，才能履行新首都管理局的职责，该机构必须在指定时间内发挥作用，”他说。据他介绍，在官僚体制形成之初，为了实现既定的雄心目标，就有一种趋于肥壮的趋势。事实上，这种结构实际上对官僚机构的缓慢工作产生了影响，这与新首都权威机构应进行敏捷的官僚计划相反。因此，新首都当局的

负责人必须根据需要的数量。填写也必须通过选择来完成，以便能够满足所需的资格。填写的人可以来自省民事机构(ASN)或非公务员，只要他们符合要求的资格。“根据所需的资格，立即进行公开选拔，提供给公务员部委/机构或公众。即使它容纳当地居民，它仍然必须符合资格，” Djohermansyah 说。

基础设施

同时，除了当局的组织外，另一件需要准备的就是基础设施。根据Saan的说法，重要的基础设施将立即建成，因为只有2.5年的时间将部委和机构与公务员一起迁移。

“如果基础设施不先准备好，各部委和机构将在哪里设立办事处？那么，转移的公务员还需要配套设施才能在新首都生活，” Saan说。为支持新首都发展，政府将分配27万亿盾至30万亿盾的预算。

根据财政部长慕丽雅妮的说法，该预算将用于建设基本的基础设施和政府大楼，以及交通部开展的各种连接节点。此外，这笔资金还将用于建设教育、卫生、国防和安全领域的设施和基础设施。(莉丽)